MATEMATUKA. MPAKTUYECKUN KYPC

B NMOMOLWb NMOBTOPAOWLIMM MATEMATWUKY MO CMNPABOYHUKAM

Tema 3. YPABHEHUSA U CUCTEMbI YPABHEHUN

R R

e

CopepxaHune

YpaBHEHNA C OOHUM HEN3BECTHbLIM

YpaBHeHUs, coepxalline HensBecTHoe B 3HameHaTtere gpobu
Cucrtembl ABYX NIMHENHbIX YPaBHEHNN

[TpréMbl peLleHnsa CUCTEM NTUHENHbIX YPaBHEHNN

KBagpaTHble ypaBHeHUS.

Teopema BueTta

YCTHOE pelleHne KBagpaTHbIX ypaBHEHUN, UMEIOLLUX pauuoHarnbHble
KOPHU, C NCrnosib30BaHMeM TeopemMbl Buera.

PasnoxeHne kBagpaTHOro TpexyrieHa Ha MHOXUTENN



YPaBHeHMﬂ Cc OAHUM HEN3BECTHbLIM

PewnTtb ypaBHeHUA

E A b B | §
1 |72:x=9 |5-x=10 |4-x=12 |x:9=4
2 |[4-x=20 |3-x=6 Xx:8=3 5-x=20
3 [x-7=14 |6-x=6 Xx:7=6 x-4=12
4 |x:4=16 |x:3=5 X-3=15 |x-5=25
5 13-x=15 |5-x=25 |7-x=21 |3:-x=3
40—-42:x=33 23-x—48 =44
x:17=22-18 - 50—-3-x=26
36 +x:4=43  18-x=100—46
A B C
1 |67-9x=13 82-8x=18 (61 =) 7= 168
2 |45-x:3=18 (82-x)-8=208 (174 -x):6=27
3 [ 12(195 ~n)=132 13(54 + 2n) =910 (96x +298) : 23 =38
4 |(45-x):3=6 (83-1):3=9 162:x+99=108
5 127:m+69=T72 625:m-89 =36 (r+89):2=56
6 |(25z+78):19=12 (83z-45):18=39 91 - 13x=13




&

1. PelwunTb ypaBHEHUS

o 5x=-7

2. PewnTb ypaBHEHUS
3(x-7)-2(2x+4)=7
5-3(x-9)=5(x+4)

5x-4(x-3)=2-3(x+1)

3. PelunTb ypaBHEHUS

@ Isi=s
(2 lzl=0
(3) |v]=-4

(n) 0,08y=0,3

0 @%—x:--él-

(r) 8(x+1)-2(x-5)=x
(@) 4 (3x-1)-2(2x+4)=7
@ 2(x-1)~(3x+4)=-6-x

®

45:05=36:a

.31 -22.41
S T >
@ e 8 =3,6:0,19

4. Bnucatb nponyLweHHble Y1Cria B ypaBHEHNE, eClTn N3BECTHO, YTO OHO
nmeeTt 6EeCKOHEYHOE MHOXECTBO peLLIeHI/Iﬁ

®

®

x-7=4x+A
x+5=/\x-

3(x-5)- [] (x+1)=A

5. BnncaTb nponylleHHble Yncrna B ypaBHEHUE, €CINU U3BECTHO, YTO OHO

MMeeT HyJieBoe peLlleHune.

(x-1)=17

(a) 5x -
©) x-3(x-4 )=

® 3x-2(x-A)=0lx

A

Cnpasounbiii omden

Abcoriomnaa eelustiHa ( MOGYAb ] HEOMPUKAMEIBHOZG DelCm Bl
MeALHOZO HUCRA PABHA 3MOMY HUCAY, AGCONOMHAR 6CTURURA OMPU-
HAMERLHOZO Celle MBUMETBHOZ0 HUCAA DABHA RPGMUBONOTONHOMY

NUCAY:

a, ecnu a>Q;

Iai - {— @, ecan a < ).



6. PewnTb ypaBHeHUS
1) 55=20--(x — 11); 2) 3x —(2x—35)=15;
3) 20=26—(x—4) 4) 55=70—(x—5).
1) (4x —4)—Bx—3)=1
2 (x— 1)+ (x =Y —(F—3)=—4
7. _ Kaxoe uyucno Hano npHOaBHTh:
1) x 10, uro6u nonayuurn 3?
2) k 15, 4ro6bl mOAYyunTH (— 3)?
3) 1 42,3, 4TO6Bl MOAYuHTL 28,87
\ 4} ¥ (—7;4), uToGrl moayuurhL 7,47

5) Kakoe uHCIO H3ZO OTHATL OT wucaHa 5, 4To6nl B
ocTarke noayuuth 1007

6) K uncay a npubasniin 2 w noayunan B cymme (—5).
Haiity uuciao a.

7) SI sapymaa uumcno, npuGaBua K Hemy 10 u mnoayuun
(— 17). Kakoe uucno s sagyman?

8) 5 sagyman uncno, mpuGasua Kk Hemy (—8) u moay-
uua 15. Kakoe uyucao g samyman?

Crexyiomne ypaBHEHHsi DEUIHTb OTHOCHTENbHO GYKBH X'
8. 1) (5x—3a)— (2x -+ ba) = da;

2) (x4+5b) — (36— 2x)=176;

3) 4x — (3m - x) - (8x — Bm) =5Hm;

1) (x +a)-{ (x4 Za)— (x — 3a) = 8a.
9. 1) X*—(xv+48)—(x* —2x—31)=0;

2) (6x —4m) — (25 + x) -+ (202 — m) =0,

10. 7x-4—(5x+3) =3 (p,\) (3y—4)(y—2) = 3y2
@ Ty —(6y+ 3)=49 ':"‘-?) o (x-4)(x—2) =7
(®)  3(y+1)-4(y-5)=18 ) (y-3)(2y+1)-2(y%ay+1)=7

() 7-3(x+5)+2(3x-5)=-18



Pemute ypasnenps:

11. 1) 8(x -+ 3)=48; 2) 5(x — 1)=230;
3 @+2)-4=60; 4) 2x—1).9-—=36.

12. 1) 3(y--5)4-8=17; 2) 6(x-—2)—9=11;
3) 6(x—3)+2(x +2)=10;
4) 5(x —1)—4(x—3)=— 2.

Pewuts ypaBrHeHus:

13. 1) Bx—1D@2x+7)—(x+ 1) (6x — )= 16;
2) 3 —(Bx L2 (x—1)=8;
3) Bx —2)(2x 4 3) —(6x* — 85)=99;
4) By + DAy —5)—(6y— 1) (2y — ) =24;
9) (x4-1)(x+2)—(x —3) (x - 4)=6.

14. Pewnth ypaswenys:

Dx(x+2)—x+3)(x—3)=13;
2) Ax(x — 1) —(2x+5) (25— H) = I;
3) Jx—5(x—D(x+1)+5(x-+2)(x —2)=6:;

15. PeuwmTb ypasueuus:
D X —(x—2=16; 2) 3(x—1)9—3x(x—5)_21;
3) (3% ++5)(3x — B) — (3% — 1)= 10;
4) 2(2x 4 1) — 8 (x 1) (x — 1)=34,

16. [loxasaTh, 4TO CJAEAYIOIME PABEHCTBA BEepPHH IIP!H
MOOLIX 3HAUCHHSIX X:

1) 4(x-41D)=4x-4; 2) 3x—4=4(x—1)—x;
3) 2{x+7)— 19=2x—5; 4) x*—9=(x-+3)(x—3).

17. TlokaszaTh, 4TO cjaeAyiOn[He YPAaBHEHHS HE HMEIOT

KOpHeIi:
1) 2x=2(x 4 3) 2) X+ 1=ux;
_ t z 18 — 52
1. ) ot L, 9) 2=
1—9y 193y, 4t+33 17 4 ¢
3) = E ; 4) =774 -

w—5 _ 3—u_ o 3yFi2_o By—T
10, 1) 1 -2 Bl gy DT D



20 (@ ¥-2 __y+1 _4 (& Byl _ _4_y
3 2 2 3
(6) 2y+1 _y-1 _ (v) 2y-1 y+2 _
4 3 -2 6 T
dx -3 3x—38§ o— -
21. 1)——‘25:——{— i =4 Q)ﬁré—l—y:-l;
2z—3 z—86 5x —6 ox 16
) —5— — =3 4 —5— — =1
—3 5—9 —
29 1) 4x2 9 - x__3x3 4:5;
9x—5 3-42¢ 8x—2
2) = 3 . 4 =2
S5x—1 , 4x—3 3—2x
8 =+ = =6
23. Pewwutb ypaBHeHUS
) Bx+7 o _5x-3 x-1 2x-5  x+8
'\9 7 o & 54! =y 5 = 6
3x - 1 6x +3 = =
"\6) 10 - 2 = 11 ‘:\‘l-ljtl 2X+ 3x21 o 5x3 2 = 2

(3) X+17 _ 3x-7 _,
) Xl 8x

24. 1)[Npu Kakom 3Ha4YeHun n BblpaxeHne 3 n —5 n 7(n + 2) paBHbI?

2) Mpwn KakoM 3Ha4YeHUUN a BblpaxeHne S(a — 3) borblue BblpaXKeHUs
3at+t7Ha4



YpaBHeHHd, colepwaiiie HEH3BECTHOE
B 3HameHareJe apoou.

1.  YkasaTb, B 4€M 3aK/JI0YAETCA B PELICHUH CAeAYIO-
HEero ypaBHeHHs: omMOKa, KOTOPAs NPH pPeIUCHHH YKasaHHBIM
HiDke coco0oM mpHBeta K HeaeloMy De3yJibraTy.

Nano ypasuenne: 6x — 15=10x — 25.

B Kama0#i yacTH ypaBHeHHSI BbIHOCHM OOLIHC MHOMCHTEJIH
3a CKOOKy, moayuum: 3 (2x —D5)=>5(2x - 5).

Jleanm ofe uacTH ypaBHeHHS HA OJHO W TO e BbIpamke-
uue: 2x — b. Toayuum: 3 = 5!

[Toyemy Heab3s Obljio pasfienurb 00e yacTH YPABHEHUS
Ha 2x-—5?

2. [lokasaTb, UTO B CICAVIOLUHX DpHMEpax IPHBEAEHHE
VpaBHeHHi K I.[E.HOMY BHAY BBOJAUT HOCTOPOHHYUE KOPHH:

3—ux 1 S5 —ux
Dy +8=325 D5+ 4“'“x“4;

6 —x 8 —x
o=k HI=r=8+:1.

3. llokasarb, uTO B CHeAYION(HX NPHUMEPAX HPHUBEICHUE
VPaBHeHHH K LEJIOMY BHMAY HE HApYuaeT PaBHOCHABHOCTH
YPaBHeHU:

x—3_  3x—1, - 8x —35 3x4-7
1)2_x+3—3x+l’ 2) 2x 5 T =0— 3x+2-

Pewnte ypaBHeHMA ¥ HPOBEPHUTb, VIOBJAECTBOPAIOT JH
HaliflcHHble 3HAUEHHsI HEH3BECTHOIO MAAHHBIM YDABHEHHUSIM:

- N2 3 2
4o ) T =g 2) =3 =75—3;
X x—2 241 z-—5
3 r=5= %%’ Y) ==



A B e D
1 x+0,7=4 | x+09=52 |19315-x=1,6] 9.2-x=5,14
2 | x-32=79 | x+1,7=219 | x+29=5,1 | 8,5+x=9,06
3 8—x=1,6 [38+x=5102(0,67+x=1,08 1 -x=0,73
4 3+4x=62 | x-154=06 (3,00l —x=1,22| 5-x=1,07
5 (1,08+x=51|x-527=4,23 x:2 =017 0,108: x=9
6 |802-x=48| 803-x=53 8:x=0,2 0,024 : x=4
i A B C
e
1 13x - "x—x=201 63-y=8 82 —-(7.2-x)=-2.2
2 [15x-3-8x=26 13.7-p=12 -6+{a-26)=-4
J |3x+Tx-x=243 X—£=-1— x+3)1-19=-24
24,3 A (x+ 31— 1! 2
4 |Sx-3x+4x=414 -—1—15 +x==-117 (10 -y)+335=-304
S |3x+12x-3x=384 %-&x’-——l:— U - (35+x)=22
6 |Hx-8)=20 (3x-9)-38=0 (x+3)(x-8)=0

(-9) C8+x)=0

(5-%%)"94=0

x—T)(x+4)=0




A

B

C

I | 4y +7==3+5y

Ty ==310+ 3y

—5-(0.8y—1.2)=—y+T2

2r=8 -3y

2 |6~

—4-(3=-5%)= 187

3 2:(x—-18.2)=76

(z—4.81):3=3.89

48-(x+3)=24-(x—-0)+36

4 | -6151:2=49

S-(v+12)=05x-75

35— =ld-(x+2)-0.7

5 | 3-(x-126)=8.1

4-(x-13)=04r+84

15 (4v=3)=03-(x+2)- 1.2

)

__y—2_ 5

R

] — g

3t — | t—3 3x—5 2x—5
s Ve =2— 73 V=T 5=z =1
3u 4 —9 9x —7 4x — 5
8) 2— i =="5 59 ) vz —mr—3=1
6___ 1) == 24+t __ 5 5.
3—3 ¢t—17 22 18
2) 4 24z 3 5
d3z—12 z—4~ 8—2z @6°
gy 2ts 1 __2Zy—3
3y —6 27 2y —4°
10 Tat2 3u — 1
4) 3 6u 18 2+4u+12'
2x — 1 2x -1 8
[ER B e vy B o w pe ¥
|l —3x |, 14-3x
g}i—gx‘*’ 1+3.1’+3x—i;
t1 4
3)1—-r=+f_1‘—;+-f;




CnereMbl THHEHHEIX YpaBHeHUH

1. BbipasnTb n3 ypaBHeHUsa nepeMeHHyo Y yepes X 1 HanTu aBa Kaknx-

nmnbo peLueHnst ypaBHEHUS.

@ 3x+dy =7 @ x’+y=5

® x-7y=1 ® o0x+3y=5
Xy=3 © 2x -0y =17

2. CocTaBuTb Kakoe-nnbo nuHerHoe ypaBHEHWE C ABYMSI NepPEMEHHbLIMU,

KOPHSIMW KOTOPOrO CIYXWUT napa vmcen

® (2:1) ® (4: 0)

® (-3;2) @ (0:-3)
® (-4;-1) (D¢s:4)

3. BctaButb nponyuweHHble Ynclia, eClin U3BECTHO, YTO AaHHbIe

ypaBHEHUSA UMEIOT peLueHune (5;-2)

(&  3x+5y= (®)
® 8x-Lly=1
4. PewwnTb cnctembl ypaBHEHUIN
. [2x+5y=8 B2 a2
of 5 |
! X=-1 1\ X+5=17
( X+2v=5
X —3y:-1 @ ,
=) I x-5y=-2

X-34=5

[ 3x-5y=-2
® ’

| 2X + 3y=5

[

' B6x-5y=-4
®

 3x-4y=-5

10



5. 5. PewmnTb cuctembl ypaBHEHUN

2(x-—4)—3(y+1) =-4

(

y-2(x-7)=13

4(2x+y)+3(x-38y)=27 ~ | 7-3(x+2)=y

6. CocCTaBuTb CUCTEMY YPaBHEHWUI, PeLLEHNEM KOTOPOIN CAYXUT napa
NnepeMeHHbIX

S~

\_a"\ x=—2,y=1 @ X=3, y=-1

N /

Cnpaeownpiit omden

CrereMy AUHEHHBIX YPAaBHeKU ¢ IBYMHA HeHIBeCTHRIMHE 3ATUCHI-
RaMOT B BUE:

{alx +by=c
la,x + by =€,
T £CTE B JIEBBIX UaCTHX y‘pHHHEHHﬁ CTABIIAKT YIE€HEB], COoOep:Rallye
HEUBRECTHRIE, A B [TPADLIX {‘,HD'ﬁO,E[HhIE HIeHBL

Pertume cucmemy ypasrnenitit Ra JoHHOM YUCI0BOM MHOMNCCT:
80 — 3HQMUM HAIUMU 8Ce re PPUIPHILA, KOMODBIE RpUHAdleNam 3mo-
MY MHONCecmEY, uiu doxaiamsv, ymo € omoii 0HRZCMU cucmeMa
peiterull He umeem,

JBe cHeTeMEl ypapHeHUH HA3bIBAIOTCA DABHOCHILHBIMM, €CIH BCe
peIleHH MePRO CHETeMbl ABIAKTCA PelleHMAME BTOPOH B HaofopoT.



IIpuems peuienun cucmem dsyx
AUREURBLY JPDAGHEHUU

I. Cnocob noacramoBrkn. M3 nmboro ypasHeHHs CHC-

TeéMbl OZHO HEeM3IBeCcTHOE BHIpa)kaloT depes Apyroe W Hal-
IeHHOe BbhIpaXkeHHe MMOACTABJIAIOT BO BTOpoe ypaBHeHUe CHC-

TeMBbI,

Hanpumep, paccMOTPUM CHCTEMY YpaBHeHHH:

bx - 2y =9,
3x + Ty = ~11,

Has neproro ypaBHEHHA CUCTEMEBI HAXOAKM

o 24t9 (*)

_— et

5
ITogcTaRasa BMecTO X BRIpaxceHue (¥) BO BTOpoe ypaB-
HeHHe CHUCTeMbI, HAXOINM!:

3[3%“—9)+ Ty =-11,

OTKya MosydaeM y = — 2.
Iloacrasaas HalifeHuoe 3HAYeHHe y B ypaBHeHUe (¥),

-4+9
MeeM x¥ = ——— = 1.

(4
Oreer: (1; -2).
IL. Cnocol caoxeRnd. PellluTs cucTeMy YpaBHeHHUN
2x ~ 5y =05,
3x - 2y = 13.

VYMHOMUM BCe YJIEHBI IIepBOIO YpaBRHeHMA Ha 2, a BTO-
poro — Ha —3, Toraa koaddrEINeHTH MPH § B NOAYYeHHBIX

YpaBHeHHUAX 6}?’11},?T OPOTHRONNOMTOAHEIMY THCJTIAMH:
4x - 10y = 10,
- 15x + 10y = - 65.
Teneps NoUJIcHHOE CIQKEHUE NPpHUBeleT K YPAaBHeHHIO €
ofHoH mepeMenHol: — 11x =~ 55. Orecroga x = 5. [loacra-
BHUB B [IepBOE YpPaBHeHMe 3HaueHUe X = 5, HAXOAUM 3Haue-

Hue y: 10 - 5y = 5, y = 1.
OTreeT: (35; 1).

12



I11. Crioco6 cpaBHEEHHA. JTOT CIIOCOO COCTOUT B HAXOMH-
AGHHMH 3HadeHWs OJHON M3 MepeMeHHBIX (HaTpuMmep X) U3
KaXKIOT0 YpaBHeHUS cHucTeMul. Jlajee, MpUpaBEUBaA Haw-
JeHHBIe JAJS X BLIpaskeHusda, OyieM uUMeTh YpPaBHEHHE C
HIHOM IepeMeHHOH.

Mpumep 1 . PemuuTk cucreMy ypaBHeHHUH
Bx — 4y = 2,
4x + 3y = 14.
Peuiernue,
x=EE (*)
x = #}.@E . (*%)
Torma 4yﬁ+ 2 = 14 ; 3y’ OTKYZa y = 2.

IloacTaBnasa HalileHHOe 3HaYeHUe I} B T000e ypaBHeHHE
cucTeMul (%) uam (¥%), nonyuum x = 2,
OrBeT: (2; 2).

Pewenue cucmem TUHEURBX Y PAGHEHUL
npu nomouiu onpedeaumeneil

PaceMoTpuM cucTeMy JHHEHHLIX VpaBHeHWH ¢ ABYMSHA
HeU3BeCTHLIMY

¢, x + by =cy,
2,x + by = ;.

Ecmu a,b, — a.b, + 0, TO 0Ha UMeeT eTMHCTBEHHOE pelleHle:

by = ¢y _ 40y 4y,

X =

a6y — a0,
Bripamenue a,b, — a,b, yenopuMesa 0603HaYaTE CMMBO-

a,
AOM

a, gj » KOTOPLIN HAa3bIBAETCA Onpedeniumenem emo-
pozo nopadna. QupefenuTenk BTOPOTO TOPAAKa PAacKphIBa-
eTcH TaK:

a,y by

13



I[Ipu oMoty onpege/iMTeN e pellleHKe AaHHOH cHcTe-
MBI MOMKHO 3AIIMCATE B BHAe POPMY

¢y by a; o
¢y by s Cq
x = » y - .

a, b, a;, by

a b
OnpenenuTens b= A HA3OBeM 2AAGHBIM, Onpederil-

dgy 2

c, b 4, &
meau =A  u = A coOMmBemMCcmeenHO
onpedenumennamu Ona x u Y.
A

Hrar, x = I" Uy = f . DT GOPMYIE AJS HAXOKIE-

HHS pellleHUl CHCTeMEl ABYX JIMHEMHLIX YPaBHeHHH ¢ OBY-
MA HeW3BECTHbIMW HasbIBAIOTCA opmyramu Kpamepa.
Karx sUIUM, TAABHLIA OIpeeNdTelIb COCTOUT W3 COOT-
BETCTBVIOIIUX KOo3MPULIHeHTOR MNpH HEU3BECTHLIX B 2TOH
CHCTEME.
Onpenenutens gnsa KakpZoro K3 HEM3BECTHBIX A H ﬁy

IIOJIYYAEeTCH U3 IJIABHOIO ONpefefuTeNs, ecJId B HeM CTOI0M-
KM KoaddUuilMeHTOR NPpH 3TOH HEH3BeCTHOH 3aMeHUTh CTOJI-
OMKOM CBOBOMHLIX UJEHOB.

Iipumep 2. PeinuTh cHCTEMY YpaBHeHUN OIpH TOMO-
W ONpeAeTUTeNen:;

3x — 8By =- 2,
Tx — 10y = 4.
o
4 - 10 20 + 32 52
Pewienue. x = = = =2,
la —BI - 30 + 56 26
7 -10
3 —zl
_(7 4 _12+14_26_1
26 26 26 |

OrseT: (2; 1)

14



Ynpaxunenun

PeniuThs cHMcTeMy yVpaBHeHHMH COOCOB0M OOACTAHOBKH:

1 3x - 4y = 10, 5 O9x - Ty = 2,
© T 2x + 3y = 1. " " 18x + By = 8.
Pemurtes cucTeMy ypaBHeHUN crocobDoM CIIOMKeHU:
| 5x + 3y = 11, 4 bx — 8y = 2,
E 3xr+ 2y =1. " |8x + 4y = 10.

5. [locTrpoure OTPE30K npsMOH, COEIHHAIOUIHH [ABE
TOYKH € KOOpJHHATAMH:

1) A5 4) n B(—3 —2); 2) C(—4;2) u D(5 —3).

6. 1) [locTponTb TPeyrOJAbHHK IIO. KOOD/AHHATaM €ro
pepuiid A, B u C

A(4; B); B(8; 2); C(—6; 3).
2) IMocTpoHTh UeTHIPEXYTOAbHHK MO KOOPJAMHATAM €I'0
sepunn A, B, C, D:

A(—3; 8); B(10; 6); C(5; —5); D(—T; —4).

— 7]:_% PewnTh IpadHueckd chaejymouiie CHCTeMbl ypab-

o {7528 2(i525 oL
o 0 {E%E, {55050

* (L o (Ee
SRR i e S R S ol

1. 1) {gx—lfgi};;”: 2){gi4——§;=:123
oo D{ETI=E S o {BEYE
Lo (BT o (15257




PeoinTe cucTeMy VpABHeHHH
IIpH TTOMOIMW ONipefenuTeneil:

Bx — 3y = 4,
14. ][2.r+ Ty =9,

PewunTb cuctemy ypaBHeHU

’3x—29+z=2,
16.  <x-5y+2e=-2,
2x + 3y — 3z = 2.

8x - 3y - 2z = 7,
18.  <8x -2y + 5z=-4,
2x + Yy — z = 4.

PeittuTe cuCTEMY YpaBHeHH:
x — 2y = 11,

 18x + 2y = -7,

4x + Ty = - 81.

20.

x_y—3_2+5
22. YT 4 T 9o
x + 3y — 4z = 34.

crrocoboM CPpaBHeHHNA I

bx + 4y =-— 2,
15 {3.1: — By = 21.

2x + 3y — bz = 2,
17. dx-2y—-—2=3,
4x + dy — 3z = 10,
4x — 3y — 2= 0,
19, 2x+y-22=1,
3x + 4y — bz = 2.

] — 1) = 1,
‘91 {3(-”5 Y =4y +

5y —-1)=x+ 1.

23. 4(.‘1‘?4—2}:1—5!}',
3(y+2)y=3 - 2x.

HecnepoBaHue CHCTEM OBYX JMHHEHHBIX YpaBHEHMH
¢ NBYMHA HeH3BeCTHBIMH

Ilvers naHa cucTeMa ypaRHeHUH

a,x + by = ¢,
a,X + by = ¢4,

TaAe a,, by, €, a5, b,, ¢, — TPOMIRONLHBIE AEHCTBUTEIBHEIS

HHCJAa.

HMcenenopaTh cuceTeMy 3HAYUT NO ee KoahhUnueHTaMm
YeTaHOBHTS, KakoH ua3 IpHBEJEHHEIX HHMKE CcAy4daeB HMeeT

MeCTO:

1. Cucrema ¥MeeT eIMHCTBEHHOE pelleHHe.
2. CucTeMa He HUMeeT peuleHUA {HecOBMecTHA).
3. CucremMa nMeer GecKOHeUHOe KOJMUYECTBO pelleHH.
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Kak uasecTHO, KaK/A0e U3 JUHeWHEIX YpaBHeHHH cHCTe-
MEI uaofpaskaeTcd B cUCTeMe KOODAMHAT NPAMOH NHHHEH.
TloaToMy OUEBHUAHO, YTO!
1) CycreMa BMeeT eJHHCTEEHHOE peilleHle, ecaH I'padH-
KW YpABHEHWUH HMeIOT OJHY O0IYI0 TOYKY, KOOPHAM-
HATHI KOTOPOH U ABNAIOTCH peLIeHNAMH JaHHOHR cHC-
TEMEI.
2) Cucrema He MMeeT pellleHUM, ecanH rpadbuKd yparHe-
HHUH — BBAVMHO UapajvleNbHble TPpAMEIe.
3} Cucrema nMeer GecKOHEUHOe HUCJQ pellleHHH, €CIN
rpadUKH ypaBHeHHH coBnafawT (OZHA U Ta e IIpH-
Mas).

Cucmema umeem GeckoHexHOE KOAUWECT80 peulenuiil,
ecan woapuuuenmsl npu coOmMEemMCMaYIOUWUX Heusgecm:-
HBX U CBOO00HBIE YACHBL NPONOPUYLOHATbHEL.

Hrtax, B aToM cayuae i -b—l = i‘{
a, b, ¢
Cucmema He uMeem pelienuil, €Call ¢¢ Ko3gpuyuenmol
nPONODUUOHAILMNBL MeHdYy cofoil, HO Heé NponopulloRalbtbl
c8OGO0HLIM YACHAN CUCTIeMBL.

‘1—2 by -‘3'2

CucmeMa UMeem eJUHCMBEHNOE PeLUeHUe, €CAU KOIP-
huuertmovt BPU COOMBEMCMBYIOUWUX HEUIBECMRBIX He RPO-
ROPUUONAIbRbE Mexdy coboil,

a; b
UMeEM — # -—,
a, by

1. OnpenennTb Kakasi U3 CUCTEM UMEET eAUHCTBEHHOE pPeELLeHne, He
NMeeT peLleHns, UMeeT BECKOHEYHOE MHOXECTBO PeLLEHUN.

) 2X-3y=9 5x-7y=1 i 3x=y+5
N/ B A
(P 0m=1B 10x-14y=-8 | y=3x-5
6 \ '; 4X +7y: 8 l;:' 4X “"12y =2 s ( 0,2x—0,5y=3
\ \ ‘ \ .. e \
| 2x+3y=-3 (2x+8y=1 | x-25y--4



2. BctaButb nponyLeHHble 4Yncra, ecrimn n3aBeCTHO, YTO JaHHasA
cuctema nmeeT 6eCKOHEYHOE MHOXECTBO peu.leHvM

x+/\y=5 f 1,5x-|_ly=0,25

a |
O x -7y =1 <. 3x+9y=/\

\
~

(
| x-2y=/\
® |

L

3x-6y=-2

3. BctaButb nponyuweHHble Yncia, eCclin U3BeCTHO, YTO JaHHadA
cncrtema He nMmeeT peLlueHns

s (
| x-4y=/\ x-3y=A

@,

| miay= L Bwa
| 7x-2y =3 ! §X-5y=02

@

(
X—D :5
ORI
| 2,5x +8y=/\

18



Cnpasounsiii omden

KBaapaTHLIe YpaBHeHHH

i

ITONTHAIe

-

ax>+bx+c=0
a0, b0, c20

—b + Vb% - 4ac

12 = 2a

/ HelloJIHEIS
[ |

b=0
axi+e=0
C

D> 0

2 papAMIHEIX
KODHEA

N

npunBeneHHbIe

2t bx+ce=0
b0, c20

c=0 b=0, ¢=0
ax® + bx =0 ax>=0
x, =05 :.r::,:,=——1lil x=0
D = b* — 4ac [\ — ZAUCKPUMHHEHT
|
D=0 D =<0

2 paBHEIX HeT AeHCTBHTENh-

KOpHSA

HelXx Kopae

19



1. '
i/ PEIIATH YPABHEHUSA

(a) x"=121 (%) 5x'= 20

(6) x*= 6% (3) x'+ 32-x=0

(8) x-x =0 (M) 4x*+ 6x = 9x*-15x
(D x'+8x=0 (¥) 3x+7x'= 5x+ 8x

2) x*+ 5=30 (1) 12x*5x = 9x*+ 7x

(©) x~04x=0 (™) x(x-15)-3 (108 - 5x)

2| PENINTH YPABHEHHUSA

() yiy-2-0 ©) y-4y-12-0
® y-y-6=0 %)y 2y -35=0
®) y-8y+7-0 () y"-4y-60-0
(™) v+ 1y+10-0 @ y.3y-18-0

@) y24y-32=0 (® y% 2y-24-0

20



3. ) PENINTh YPABHEHWSA

B e

(a) 2y-9y+10-0 (&) 3y*-y-4-0

6) 5y+y-4=0 (%) 5y*-3y-8=-0
(®) 16y"-6y-1=0 () 4y'+3y-7=0
*) 3y-8y+4-0 (W 6y’-5y+1-0

A) 3y 5y-8=0 (® 8y'+22y+5=0

Cnpasounsiii omden

Teopema BueTta. Ucnonb3oBaHue TeopeMbl AN YCTHOroO
pelleHUst KBaapaTHbIX YPaBHEHUA UMEeIOLUUNX Liefble KOPHU

X°+BX+c=0
X1+ X,=—B X" Xo=C
X1 X - KOPHW KBaApaTHOrO TPEXYneHa
ax°+bx+c=0,a#0

" T

c
X1+X2:—g X1'X2:g

21



ITpumenenue meopemvt Buema dan ycmuozo pewenus
xeadpamuux ypasKenull, uMeouux
POYUOHARBRME KOPRU

PalgoHanbHLle KOPHU KBAIPATHRIX YPABHEHHH MOMHO
HaXOAHUTEL YCTHO, IpHMeHAdA TeopeMy Buera,
IIyeTs faHO NOJHOE KBaZPATHOE YpABHEHHE

ax’? +bx +¢ =0, (*)
HMeOIlee PaNMOHANBHEIE KOPHM X, M X,. YMHOXHB obe

YaCTH YpaBHeHHUSA Ha @, NOJYHHM!:

a’ x% + bax + ac = 0.

O6o3HaunM ax = y. YpaBHeHHe [puMeT BKA

y? + by +ac = 0. (**)
JTO YpaBHEeHUe OTAHYaeTcH OT MexoxHoro (*) Tem, uTO nep-
BRI KoadxhHIMeHT paseH 1, a mocneSHMN — [IpOU3BEAEHHIO
Kbpalivux xoadduuueHToB. YpasHenue (**) cranso npuse-
AEHHBIM H HUMeIOuM [ennle kopuu. Takum obpasom, X

J1erko Ha¥TH yeTHo, Henosibayd Teopemy Butera. Ilyers ato 6y-
IyT 3aHAYeHHA Y, ¥ y,. Toraa, BO3BPALIAACH K DOACTAHOBKE,
vz
o

Beigod. lna toro urTobnl noNHOE KBaJPAaTHOE YpaBHe-
HHe, BMewlnee ApobHLle KOPHH, PEIIHTL YCTHO, HCIOAb3YH
Teopemy Buera, neobxogumo:

a) NPUBECTH JaHHOe YpaBHeHHe ax’ + bx + ¢ = 0 K ypas-
HeHmio BAAA Y- + by + ac = 0;

6) KaxxIu¥ NONYUeHHBIA nocae pellleHUA TpUBeSeHHOT0

KBAJPATHOIO YPABHEHUS KOPEHb pAJfle/IMTh Ha MepBhiM
KOaPhHUIMEeHT NOJHOTO KBALPATHOIO YPABHEHHUA,

Y4
HMeeM ax, = Y, ¥ axX, = i,, OTKyfla X, = -a—, X, =

22



Ipumep 1. PemuTh YyCTHO ypaBHeHUe:!
2x2 - 8x -9 =0.

Pewenue. f B
2x° - 3x~9=0;
~ 18

6 3
x‘ = E = 3, xz ":-E.

3
OTrBerT: 3; - o
Lipamep 2. PemnTs ypaBHesHe: 4x° — x — 5 = 0.
Pewenue. ( 1
4x* - x-5=0

- 20
b 4
Xy = ‘4. x2=-z=—1.
‘—5-- -
OrserT: 2 1.

Pewuntb YCTHO ypaBHEeHUsA, NCNOJIb3yA TeoOpemMy BuerTa.

1. x> -4x-12=0; 2.x°+7x-8=0; 3.x°-4x+3=0;
4.x>*—10x + 21 =0; 5.x°+13x+ 12 =0; 6. x°+4x +3=0;
7.x°-4x-32=0; 8.x°—16x +15=0; 9.x°-3x+2=0;

10. x> +11x+18=0; 11.x*—19x + 48 =0; 12. x°+3x+2=0;
13. x° +11x+28=0; 14.x*+18x+ 77 =0; 15. x> = 8x + 12 = 0;

16. x> —x — 20 = 0; 17. x> +14x - 15=0; 18. x* +9x + 14 = 0;
22. x*-4x-12=0; 23. x>+ 20x + 19 = 0; 24. x*+x-20=0;
25.x°+10 x +9 =0; 26. x°> + 18x + 81 = 0; 27.x°-5x-6=0;
28.x°+x-12=0; 29. x* - 15x — 16 = 0; 30. x>+ 5x—6=0;
31.x°+9x + 14 =0; 32.x>°-18x +17 =0; 33.x°=7x-8=0;
34. x> - 6x—-27 =0; 35. x>+ 19x + 18 = 0; 36.x°—4x =0;
37.x°—6x+5=0; 38.x°+21x + 38 = 0; 39.x°-4x +3=0;
40. x° +9x + 8 =0; 41. x> — 22x + 57 = 0; 42. x* - x-2=0;

43. x* - x-56=0; 44. x> +x-72=0; 45. x°* +x -2 = 0.

Lo



Pewuntb YCTHO ypaBHEeHUA, NCNOJib3yA TeopeMmy Buerta.

1.3x°—4x -4 =0; 2.8x°+7x—-1=0; 3.3x°-4x+1=0;
4. 7x*-10x +3 =0; 5.3x°+13x +4=0; 6.3x*+4x +1=0;
7.2x* +x-1=0; 8.5x°-16x + 3 =0; 9.2x°-3x+1=0;
10. 3x* + 11x + 6 = 0; 11. 2x° — 19x + 24 = 0; 12. 2x° +3x +1=0;
13. 7x* +11x + 4 =0; 14. 7x*> + 18x + 11 = 0; 15. 4x*> - 8x + 3 =0;
16.5x* = x -4 =0; 17. 3x* +14x - 5 = 0; 18. 7x°> + 9x + 2 = 0;
22.3x°-4x-4=0; 23.19x° + 20x + 1 = 0; 24.5x° +x—-4=0;
25.9x°+10 x +1=0; 26.3x°+10x +3=0; 27.2x°-5x-3=0;
28.6x°+x—-2=0; 29. 2x° - 15x — 8 = 0; 30.3x*+5x-2=0;
31.2x° +9x + 7 =0; 32.17x*-=18x + 1 =0; 33.4x°-7x-2=0;
34.27x°-6x—-1=0; 35.2x° +19x + 9 = 0; 36.2x°—9x +4 = 0;
37.5x°—6x+1=0; 38.2x°* +21x +19=0; 39.3x°—4x+1=0;
40. x* +9x + 8 =0; 41.2x>-5x +3=0; 42. 2x> - x—-1=0;

| e T s e S

Cnpaeounsid omoexr

Bupaxcenue ax® + bx + ¢ npu a + 0 yasnscemcs xeadpamuum
MpeXLAeKom ulu mpexuxenom 2-4 cmeneny.

Bupaxcenue D = b*~ 4ac naswsaemes OuCKpuMURAHMOM Kond-

pamuozo mpexurena, KBagpaTHmil TpeXujeH MOMHO PAIOMKHTL HA
MHEOMCHTEAH No Gopmyae:

ax* +br+c=a(x-x)(x-x,),

Ifte X, ¥ X, — KOPHH KBAADATRONO ypaBHeRus ax* + bx + ¢ =0,
Ecan
1) D > 0, nveeM [1B& PARTAYHBIX KOPHA X, ¥ X,}
2) D=0, umeeM x, = x, u 02" + bx + ¢ =a (x - x)";

3) D < 0 — nponasepenue Gyger BbIDRKEHO YePed KOMILICKCHLIE
BOJTHYUMELL,
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Paznoxenne KBafpaTHOro TpexuieHa
A2 AVHeHEbIe MEOXHTeAN

Mprmep PaanoxuTs Ha MuoxuTenn: Tx2- 2x — 5.
Pewenue. I |
Tx? - 2x - 5=0;
- 35
n=a=1x =
! 7 RS ‘ B
Tx* - 2x-5=T(x~1) x+§-} =(x - 1) (Tx + 5).

Otaer: (x-1)(7x + 5).

HanbGonswiuf sdpdexkT ycBoeHHA aAaeT OMHOBpeMeHHOE
peliedre upAMbE; B ofpaTHLix 3anad. Ilopropasa nprmene-
HHe NpAMOY TeopeMHul A Teopemul, o6paTHOMN Teopeme Buera,
ARA YCTHOTO pellleHMs KBAAPATHBLIX YPABHEHMN, MMEIOINMX
pauBoHa/bHEIE HOPDHM, M Pa3ljOKeHHe KBaJpaTHOro Tpex-
QiIeHa Ha JAuHeRHWe MHOMUTenu, uenecoobpasno paccMmar-
PHBATH TIO ABE CEPHHM 3IafAY.

1. Cocrannenne ypasHeHUN (KBAApPATHHIX TPEX4NEHOR)
1O NX KOPHAM,

II. Vernoe pemenue ypasHenu#. (Paanoxenue cocras-
JIEHHBIX KBAAPATHBIX TPEXUJEHOB Ha MHOMXHTEIH.)

Ynpaxnenus
PaanoxuTs Ha MHOMXKHTENH:
1. x* + 5x - 86. 6. 3x* - 2x - 16,
2. x? - 8x - 28. 7. 6x® + 2x - 4.
3. x? + 10x ~ 24. 8. 8x% + 3x - 5.
4. x - x - 30. 9. 16x* - 8x - 3.
5. 3x? + bx - 12.

25



10. PewuTs ypaBHeHUs
a) X'=121
6) x'= 61—
(3) x'-x=0
) x'+ 3x=0
A) x*+5=30
e) x04x=0

11. Pewurs ypasHeHus
A
&) y-y-2-0

6) y-y-6=0

\B) y'-8By+7=0

12. Pewwurs ypasHeHus
a) 2y'-9y+10=0
6 5y'+y-4=0

®) 16y’- 6y-1=0

(1) ¥ Hy+10= 0

%) y's 4y -32=0

e y'-4y-12-0

) 5x'=20

X'+ -}x =0

1) 4x°+ Bx = 9x'-15x

) 3xX + 7x'= 5%+ Bx

) 12x-5x = 9x’+ Tx

M) x(x-15)=3 (108 - 5x )

) y' 2y -35=0

x) v'+2y-24=0

e) 3y'-y-4=0

®) 5y"-3y-8=0

3) 4y'+3y-7=0

3) v'-4y-60=0

") y'+3y-18=0

26



o) (3x-1)(x+2)-20 (r) 3;9_—1--3)('8
o 5+ 2x  3x43 1
6 s . € ——
4:-5— 7-x A) Bx+8 2x+9
" }:--g-x—.-Ls' X 1"1
5 3 6 ) Bpsttal
w w45 x 38
8 8 a1 " 2x-1 x4l
14. . PewwTtb ypaBHeHus
() 2y*-3y+5=0 (e) 5y*-3y-2=0
® 4y*-y-1=0 ®) 4y's 2y - 5=0
(®) 2y%y-6=0 (3) 3y'-6y+7=0

() 8y'+ 4y +1=0 M) y'-7y+3=0

() 3y*-10y+2-0 (%) 5y*-3y-2=0
15. 1) 5"(_;%9_41:‘;-9:3: 2) 3x';u T L

12

'—3 , 9W*'=5 13x*—4 203 5
3) 8x5 : o Y =2; 4) - x'

12~ 18 g

w

16.

X X 2. X X o .

gy S x—-3 5x+7 2x+2l 52
x-—-3+x+3—3 )x—2 x‘2"= T

27



PewuTb ypaBHeHUs

17. 1) Gx—1)(x4-2)==20; 2) (x—4) (4x — 3) -3 =0;
3) (x—3) 4 (x4 —(x—D) = 1Tx} 24;
4) (x4-51 4 (x— 24 (x—T7) (¥ +7)=11x-}-30.
3x—17 x-—3 5+2x 3x-+43
18. Dy =iry 2)4j 3=7—+x‘5
3) 2x—5 _ 5x—3 4) —x _ 15~--4x
x—1 3x+5' 2x—17 3x41°

PewnTh KBaapaTHsle ypaBHeHus ¢ OYKBEHHWMH Ko3(duiden
TaMu:
19. 1) x*4-2ax—3a'=0; 2) x* —1lax —60a*=0,
3) x?—3ax - 20% —ab— B =0;
1) x*—dax - dad =51,

20. | Cocrasuth KBagpaTHOE YpaBHEHWUE NO ero KOPHAM
® 7:-3 &) 24Y5; 2-Y5 ‘n _‘.'Li‘%
2
6) 21 31 3) — ;
D-14V3:4-B @ ..o sec
‘B"‘ﬁ ;ﬁ- ™ 1"{3, 1"ﬁ
2 ' 2 (n B+C | 1
-3 :V3 G we we Sl
21. Hanaute HenssecTHble KO3 PUUNEHTbI ypaBHEHUS

@ xz_Dx+27= o’ x‘=3 (n\, x2+6x_D=o) x‘=2
0 x*+[Jx+s51=0, x,=17 (e) 2x-[ Ix-28=0, x,=4

3, x'-[:]x-24=0. x,=4 L\"a 6x2+Dx-1=0. x.=-§-

(=)

x*+ 3x+[1=0, =x,=8 (3 sx*-ux+[J=0, x-3

28



PewwuTb ypaBHeHus

22. 1) @Bx—1)(x+42)=20; 2) (x—4)(4x—3)}-3=0;
3) (x—3)1 (x|~ 4 — (x — B) = 17x - 24;
4) (x5 4 (x— 2 (x—T7)(x L 7)=11x-}-30.

3x—17_ _x—3, 542x _3x+43,
23. 1 £+57 x+2° NG—s—7T—x}
3)

2x—5 __ 5x—3, 1) 5—~x _ 15--4x
x—1 " 3x+5" 7/ 2x—1" 3x+1I°

PewuTh KBaApaTHbiE ypaBHeHW ¢ OYKBEHHWMH Kos(pduiiheHs
TaMu:
24. 1) x*4-2ax —32'=0; 2) x* —1lax—60a'=0;
3) x? —3ax - 2a* —ab—b*=0;
1) x?*—4dax |-4a =10

25.  CocrasuTb KBagpaTHOE ypaBHEHWE N0 ero KOPHSIM
(a) 3 ~ -
(2) 7;-3 &) 24Y5; 2-V5 (n 3._%
Y 2% ; 3% ©) -1 +V3;-1-Y3 K) B4+C: B-C
5)y3 V2 o 103 . 1-18
' 2 2 /"J‘ B+C 1
r -3 ;Y3 (a e

B¢ B=C

Haingute HenssecTHble KO3 PULNEHTBI YpaBHEHUS

x*-[Ix+271=0, x28 (® y.ex-[I=o0,

o
:'G/‘ \a )

x*+[1x+81=0, x=17 (&) 25 [Jx-28=0, x4

x’_Dx-Z‘:O, x1=4 (mw sz*DX'1 =°o x'=%

(5) f"/

Xz*‘ 3X"'D =o, x\='9 \\3\\) 5x'-14x*D=0. xl.a

29



217. Hanaute HemsBecTHblE KO3 (PULMEHTI ypaBHEHUS

9 y2_15y+ :o’ ecJIn y,_yz=7

@ y+12y+L 1=0, ecm 2y,-y,=3

@ y-9y+ =0, ecmm y+2y=7

B *+Lly-3=0, ecnu y 'y, =12

Dy
\@ y'+Lly+7=0, ecm y’y,=28
“e)
s,

3y2_8y+ =0, ecm y'-yz:.--%-

28. Onpepenute 3Haku KOpHEW YpaBHEHWI, HE peLuas ux
D) ad
-~/ 3¥Ix-5x-7=0 )
n 7x°+12x + 4 =0
6 ax'+i2x+1=0 o) 3
) =/ Bx-18x+1=0
'B 2 .
./ 2X+x-5=0 =)
~ *)  x*+8x-4=0
) x*-7x - 12=0
20. [Mpu kakoM 3Ha4YeHUN a, OAVH U3 KOPHEW YpaBHEHWUS
(o)
2 ax’-7x+2-=0 paBeH 2

N\ A
6) ax'-14x-3=0 pased 3
3x'+ax+5=0 pasen 5
2x°-ax-4=0 pasen 4

3x°- 8x+a=0 pasen -1

& @ ®)

®
—

4x- 21x+a=0 pases 5
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30.

31.

32.

CocTaBuTh KBapaTHOE ypaBHEeHUe, KOPHU KOTOPOro:

fa -

/) B ABA PA3A BONbWE HOPHEW YPABHEHWA
2

x-x-2=0 ;

0) LA 5 MEHBWE HOPHER YPABHEHWA
xX’+x-6=0 ;
B NPOTMBONONOMHB HOPHAM YPABHEHMA
B x-x-12=0 ;
(1)
2/ OBPATHBI HOPHAM YPABHEHWA
x'+2x-8=0
. X4 1 X2 KOPHU ypaBHeHus x2 —2x — 15 = 0. Boluucnuts
® xtvxt @ xi-x
(6) X!+ x} () X,+3X,
.',\ l/,,
B/\ x‘ - x! \a 2x‘-3x:
Pa3noxutb Ha MHOXUTEeNU
"'/-\| \
2) x%+ 5x - 36, S ax*+8x-12,
, N
‘ax“— 3x - 28, *) 3x’- 2x-16,
()
B) x’+10x - 24, 3)8x"+2x-4,
) x'-x =~ 30, M) 8x°’+ 3x-5,
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33. Cokpatutb Apobb

2y'+5y - 3

a) Sy +8y-3 ) Ar+dy-1 —~ 2yy-3
2yT-3y+1 ° 2 ByT+2y-1 R) —Y4—y%_—9—
g) 8y-y-1 D) Y+y-6
3y'+Ty+2 '’ ~ y:-1

3AL0AHUA OANA NIOBUTENEW NOAYMATb

1. HanTh Hen3BeCcTHOE Yncno
5x—-9 =26 49 -7x =28 37

8x+1=17 8-3x=5 12
1-5x=-4 9x-1=35 ?

2. Hantu Hen3BecTHOoe YUCno

FEPAHDb I'PAHb 4x-5=3
BATPAK BAPAK 28 -Tx =7
OCEYKA  CEYKA 9x-1=7

3. Haintn Hem3BecTHOE CNoBO
3x-1=215 25 -x=4 7

4x+3 =63 70 -3x=-80 10
KHHKAJI HAJO ?

4. Hantu Hen3BecTHOe CnoBo
7 AV 8-3x=2 BAVJI

TPORKA 47-x =28 CTPOHKA
PAPUK 8x-3 =29 ;4
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8.

5. Ucknountb napy yucen.

L ((¢45-9)) ( (852))

6. HanTn HeM3BeCTHbIN PUCYHOK.

{3a—23=4

4

3

i a+3s=5

r2&-3=5

$
3a+48=13

7. HanT HEM3BECTHbIN PUCYHOK.

(x-3)"+ (y+1)*=0

3x-y=5
5x+2y=12

Haitu cucremy ypasHeHumn

A3BYKA TOK

2x-5y=-3
3x-4y=6

MUupP

TPYQ
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BHEG

D

{z

X+y=8

o

x—5y=-7

9.  Haiitv Hen3BeCTHbIN TPEXUNEH
a) 3x-1=5 3a-7 X-X-2
8-x=3 2a -1 ?
6) o °
o |00 x'-4x -5
000 o 2
000 Xx-12x+35
o © o 0
o o| 0O o o ?
10. HaiTn Hem3BecTHOE CNoBO
KJIYB o SO — KYB
3 3
COJIJIAT x’-9x=-18 ?
11. Haitn HemaBecTHOe Yucno
2x-1=9 29 3-2x=7
X-x-6=0 39 x'-4x-5=0
4 ? 9
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12.  Hawitu HensBecTHyiO BykBy

x'+2x-15 x%+x-20
OKTSABPb ABI'YCT
13. Hant Hem3BecTHy0 CrnoBso
3x’- Tx +2 2X -3x-2
CYKHO BAPCYK

14. Haitti Heu3BeCTHOE BbipaXxeHne

CJIE3A AU PEKTOP
x-2x-15 X'-x-12
15. | Haittn HenssecTHOE BblpaxxeHue

y (3 \<§ ax- 21>('

-5
?
X-2
?
e
?
F s

z-1 X 2 (evaz )

2) JIVY TIPA3JJTHUK

x*-11x + 24

TPAEKTOPHA MEYTA

?
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16. Hantn Hen3BeCcTHOE BbipaXeHue

1) a*-g a’ +B’ a+B
2%x-7Tx+3 10x*-x-2 ?
2) a*-8 a’+2a+4 a-2

12 a'B’ 3as’
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